                                             Algoritmi
                      Detalii despre structura liniara a algoritmilor
• Un șir de instrucțiuni (numit în informatică secvență de instrucțiuni) 

care se execută fiecare o singură dată, de la prima până la ultima instrucțiune din șir, 

poartă denumirea de structură liniară. 

Exemplu :

citire (primire a datelor de intrare) 

scriere (furnizare a datelor de ieșire)

 atribuire (prin care o variabilă primește ca valoare rezultatul obținut prin evaluarea unei expresii, valoarea altei variabile sau valoarea unei constante) 

Grafic, cu ajutorul blocurilor, o structură liniară poate fi reprezentată astfel: 

Instrucțiune1 

Instrucțiune2 

Instrucțiune3
Problema rezolvata :

Calculează aria unui dreptunghi, dacă știi lungimea și lățimea.

 Pasul 1: În enunț se cere să calculezi aria unui dreptunghi. 

Pasul 2: Pentru a calcula aria unui dreptunghi trebuie să cunoști mărimea celor două laturi: lungimea și lățimea.
 Așadar, datele de intrare sunt mărimile celor două laturi, iar datele de ieșire reprezintă aria dreptunghiului.

 Pasul 3: Dacă lățimea este de 3 cm și lungimea de 4 cm, atunci aria este produsul lor: 12 cm2 . 

Pasul 4: Citești mărimile celor două laturi, calculezi produsul lor.

 Pasul 5: Descrii algoritmul pas cu pas:

      Pasul A: Citești prima latură a. 

      Pasul B: Citești a doua latură b. 

      Pasul C: Calculezi aria ca fiind egală cu a*b. 

      Pasul D: Afișezi aria.
Tema acasa :
1.

Scrie un algoritm care calculează perimetrul unui dreptunghi, știind că lungimea dreptunghiului este cu 10 metri mai mare decât lățimea lui.

2.Notati-va lectia in caietul de TIC,inclusiv problema rezolvata.
3.  Exercitii surpriza :

    Algoritmul este baza fiecarui joc . Exersati !

https://www.ejocuri.ro/jocuri/hidden-treasure.html
 Succes !
